
 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ ΑΘΗΝΩΝ 

16 Σεπτεμβρίου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Υγείας, κ. Αθανάσιο Πλεύρη. 

Θέμα: « Κρατήσεις και περικοπές από τον ΕΟΠΥΥ.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Την Παρασκευή, 16 Σεπτεμβρίου 2022 η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων 

Κλινικοεργαστηριακών Ειδικοτήτων (ΠΟΣΚΕ), η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων 

Ιδιωτικής Πρωτοβάθμιας Υγείας (ΠΟΣΙΠΥ), ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Ιατρικών 

Διαγνωστικών Κέντρων (ΠΑΣΙΔΙΚ), η Πανελλήνια Ένωση Ιδιωτικών Ιατρικών Εταιρειών 

και Πολυϊατρείων (ΠΑΝΙΔΙ) και η Ένωση Ιατρών Ε.Ο.Π.Υ.Υ. (ΕΝ.Ι.-Ε.Ο.Π.Υ.Υ.) 

πραγματοποίησαν συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το Υπουργείο Υγείας με 

βασικό αίτημα την κατάργηση του clawback καθώς πρόκειται για μέτρο το οποίο 

οδηγεί σε οικονομική ασφυξία εκατοντάδες μικρά διαγνωστικά εργαστήρια και ιατρεία 

αφού τους στερεί ένα μεγάλο τμήμα των εισοδημάτων τους. Στην ανακοίνωση που 

έχουν δημοσιεύσει οι ενώσεις εξηγούν τους λόγους για τους οποίους προβαίνουν 

στην κινητοποίηση. Ακολούθως παρατίθεται τμήμα της ανακοίνωσης προκειμένου να 

καταστεί εφικτή η σπουδαιότητα του θέματος. 

“Έχουμε γίνει χορηγοί των διαγνωστικών εξετάσεων που πραγματοποιούν οι 

ασφαλισμένοι στα ιατρεία, τα διαγνωστικά εργαστήρια και τα πολυϊατρεία μας! 

Δεν αντέχουμε άλλο να βάζουμε λεφτά από την τσέπη μας για να καλύπτουμε το 40% 

των εξετάσεων που δεν πληρώνει το κράτος εξαιτίας των ανεπαρκών προϋπολογισμών 

που καταρτίζει! 

Αντιδρούμε στον βίαιο θάνατο στον οποίο οδηγείται η Πρωτοβάθμια Φροντίδα 

Υγείας! 

Αντιδρούμε στην ¨έξωση¨ που υφίστανται οι εργαστηριακοί και κλινικοεργαστηριακοί 

γιατροί από τη χώρα αυτή, εξαιτίας των άθλιων οικονομικών συνθηκών που τους 

επιβάλλονται! 

Ο ΕΟΠΥΥ δεν μας πληρώνει, μας χρεώνει! 

Δεν ζητάμε να πληρώνουν οι ασθενείς αλλά να μας πληρώνει το κράτος. Κάθε εξέταση 

που εκτελείται να πληρώνεται όσο αναγράφει το παραπεμπτικό.  

Διαμαρτυρόμεθα απέναντι στις περικοπές των δεδουλευμένων μας που πλέον 

μετρούν πάνω από 10ετία και αγγίζουν το αστρονομικό ποσό των 1,02 δις ευρώ!” 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Πως προτίθεστε να αποκαταστήσετε άμεσα την αδικία που περιγράφουν οι Ενώσεις 

στην ανακοίνωσή τους, το να επωμίζονται το 40% των εξετάσεων που δεν πληρώνει το 

κράτος εξαιτίας των ανεπαρκών προϋπολογισμών που καταρτίζει;  

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αγγελική Αδαμοπούλου 

Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών 




